JATBEPIIKYHO:

Hupexrop KIT KIIIX “Ilximsuui™

H.1By6mix

20 p

Kanbkyasiuis cobiBaprocTi

Ta Koe(IUi€HTY 3arajibHHX BUTPAT KOHIHTEPCHKOIr0 LEXy

Ne ITokaszHuk THUC. TPH. % Bix 38 dopmyna s
Ha piK obpaxyHky

1 2 3 - 5

1 Butparu Ha cupoBuny (Bc) 827.8 Be

2 3aranbHi BUTpatd  (3s) 1655,5 100,0 3s=2xBc
B TOMY YHCIII:

2.1 | BUTpaTH Ha oAty mpari 898 .4 54,3

2.2 | BUTPATH HA COLIATBHI BiAPAaXyBaHHS 197,6 11,9
€CB

2.3 | BUTpaTH Ha ra3 Ta eJeKTPOEHEPTiIO 190,0 11.5

2.4 | TpaHCHOPTHI BUTPATH 152,0 9,2

2.5 | agMIHICTPAaTHBHI BUTPATH 1150 7,0

2.6 | amopTH3auiiiHi BiApaXyBaHHS 12,0 0,7

2.7 | BUTpaTH Ha YTPUMAHHS i 10,0 0,6
eKCILTyaTallio 06J1aHaHHS

2.8 | BUTpaTH HAa NOTOYHHI PEMOHT Ta 55,0 33
yTpUMaHHA OyaiBii

2.9 | BUTpaTH Ha CHELOAAT Ta MAJIOLIHHHMA 15,5 0,9
IHBEHTap

2.10 | iHmi BUTpaTH 10,0 0,6

3 KoediuieHT 3aranbHUX BUTPAT 10 2
BapTOCTI CHPOBHHHU '

4 CobiBapTicTh peanizoBaHOi IPOAYKIIii 24833 Cpn=
/moBHa co0iBapTICTh/ (Cpn) Bc+ 38

5 ITomarox Ha noxany Bapricts (I1IB) 496,7 20%

6 BapricTs peanizoBaHoi npoayKiii 2 980,0 Bpn =
(Bpm) Cpn+ [1/IB

*ButpaTtu Ha CHPOBHHY 0OPaxOBYIOTBCS 3riTHO KAIBKYJIALIMHUX KapTOK

*3aranbHi BUTPaTH = 2 x BUTPATHU HA CUPOBUHY
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